

**„Nagy dolgokat tenni nem tudunk, csak kicsiket, nagy szeretettel.”**  
(Teréz anya)

## **Ungarnmission St. Elisabeth Basel**

### **MISSZIÓS KÖZLEMÉNYEK 2025. JANUÁR**

Szeretettel köszöntjük a Misszió minden tagját, akiknek jelenléte és anyagi támogatása is hozzájárult ahhoz, hogy az elmúlt évben ismét a megszokott rendszerességgel megtarthattuk a vasárnapi szentmiséket a templomban.

A szentmiséket a 2024-es évben is István atya vagy János atya tartotta. A vasárnapi misék időpontját úgy igazítottuk, ahogy ez számukra megoldható volt. Istennek hála és köszönet az orgonistáinknak minden szentmisén orgona kísérettel énekelhettünk. Szalai Mollí zongoraművész mellett a bázeli Zeneakadémián tanuló magyar fiatal művészek (Kozák-Solyó Bónis, Kövári Arany, Wang Rebeka), rendszeresen kíséretet adtak az orgonánál a miséken. Nagy Bea művésznő az áldozás alatti énekével tette még ünnepesebbé a szentmiséinket.

Március 14.-én részt vettünk a Berni Magyar Nagykövetség emlékünnepén (Pál István, Felber Irén és Zoltán)

Március 16.-án megtartottuk a BKME 16. éves rendes közgyűlését

Március 17.-én tartottuk az 1848/49 forradalmunk emlékünnepét. Meghívott vendégünk a Nagykövetség részéről Dr. Varga Gergely, aki feleségével együtt vett részt a nemzeti ünnepünkön.

Május 20.-én részt vettünk a zürichi Varga Péter atya által szervezett pünkösdi zárandoklaton Siebeneichenben és az azt követő ebéden.

Trianoni békediktátum 104. évfordulójára emlékeztünk június 2.-án. A Berni Magyar Követség részéről Dr. Kroll Eszter konzulasszony és Dr. Csobánci Iván főkonzul voltak jelen. Az ünnepi beszédet István atya tartotta.

Ugyancsak június 2.-án volt az Urnapi körmenet Bazelben az RKK szervezésében, ahol a missziókat a Schwarzkopf család képviselte.

Június 23.-án került sor ismét elsőáldozásra. Elsőáldozók voltak Csonka Huba és Donát.

A nyári szünet után, augusztus 23.-án többen részt vettünk Zürichben a katolikus misszió Szent István ünnepi miséjén és az azt követő ebéden.

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) meghívására Budapestre utaztunk (Pál István atya, Felber Irén és Zoltán) a szeptember 19.-én kezdődő 4 napos konferenciára. Az MKPK nyújt támogatást ahhoz, hogy a diaszpórában élő magyar egyházi szervezetek vallási és nemzeti identitásuk megőrzése érdekében fenn tudják tartani a szervezeteiket szerte a világban.

Október 6.-án megemlékeztünk az Aradi Vértanúkról. Az ünnepi beszédet Pál István tartotta. Vendégünk a Nagykövetség részéről Dr. Varga Gergely volt.

A Berni Magyar Nagykövetség 2024-ben Vaduzban október 16.-án és Bernben október 24.-én rendezett 56'-os ünnepséget. A zenei műsort mindkét alkalommal a bázeli Zeneakadémia magyar növendékei szolgáltatták. Ennek a megszervezéséhez és a szállításhoz a Felber házaspár járult hozzá. (Csőke Flóra cselló, Dávid Gergely hegedű, Farkas Zoltán dob, Huszti András pikoló, Jonathan Collins nagybőgő, Juniki Anna ének, Kiss Károly jazz zongora, Kozák-Solyó Bónis zongora, Simon Henrietta hegedű, Szalai Mollí zongora, Tarnai Katalin ének, Vajda Vince zongora) A zenei műsor megszervezését Szalai Mollí vállalta.

Október 27.-én az 56'-os forradalmunk és szabadságharcunk 68. évfordulójáról emlékeztünk, a megemlékezés ünnepi beszédét István atya tartotta.

Nemzeti ünnepeink és megemlékezéseink színvonalát emelték, a műsorban résztvevő fiatal magyar zeneművészek az adott ünnephez, illetve megemlékezéshez méltó zeneszámokkal (Cser Huba, Csőke Flóra, Donáth Gergő, Gál Viktor, Kéthelyi Anna, Kozák-Sólyom Bónis, Nagy Bea, Szente Tamás, Tarnai Katalin) és a verseket szavaló előadók (Kéthelyi Anna, Kozák-Sólyom Bónis, Prezmecky Irénke, Szeles Nikolett, Szeles Norbert, Schwarzkopf Anikó, Verebes Csaba, Wang Rebeka).

November 17.-én Szent Erzsébet napi misénket és az azt megelőző két napon a lelkigyakorlatokat István atya tartotta. A vasárnapi mise utáni közös ebédet a Soós házaspár készítette. A szent misén és az ebéden a berni nagykövetség részéről Dr. Kroll Eszter konzul asszony és Dr. Csobánci Iván főkonzul vettek részt.

Az Advent-i ünnepséget december 8.-án tartottuk, ahol a műsor keretében versek és adventi történetek mellett zeneszámok és adventi énekek hangzottak el. Ezt követően a Soós házaspár készített uzsonnáját fogyaszthattuk el.

Az Advent-i időben két alkalommal tartottunk Rorátét, ahol szép számmal jelentek meg a hívek.

Több alkalommal került sor zenei előadásokra: január 28.-án Kozák-Sólyom Bónis és Dávid Gergely zongora és hegedű; június 9.-én Kéthelyi Anna, Cser Huba, Donáth Gergő, Szente Tamás harsona; szeptember 15.-én Kozák-Sólyom Bónis zongora; október 20.-án Musica aurea koncert Tarnai Katalin, Szabó Nóra és Kacsi Laura; december 15.-én Trio kamarakoncert Nagy Bea. Andrey Smirnov és Gabriele Lucherin közreműködésével.

A Misszió Tanács vezetősége az RKK meghívására részt vett az évente több alkalommal megrendezett egyházi összejöveteleken és megbeszéléseken.

Bízunk benne, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia támogatását továbbra is megkapjuk és ezzel a misszióink megmaradásához szükséges anyagi feltétel egy része biztosított lehet.

**Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik anyagilag változatlanul támogatják misszióinkat. Akár mint egyesületi tagok vállalt tagságdíj fizetésével, akár alkalmi támogatással.**

Felhívjuk a figyelmét azoknak, akiknek Internetes hozzáférésük van, hogy látogassák a Misszió honlapját. A honlap címe: <http://www.ungarnmission.ch>

**Végezetül kívánunk minden magyar keresztény testvérünknek jó egészséget, szerencsés, békés és Isten áldásában gazdag 2025-ös esztendőt és kérjük Istent, hogy Misszióink fennmaradhasson!**

*Legvégül a mellékelt befizetőlap fontosságára is külön felhívjuk a figyelmet! Tesszük ezt az előző évek tapasztalata miatt. Ez a befizetőlap **NEM AZ EGYESÜLETI TAGSÁGDÍJ** befizetésére szolgál! Ezzel a Misszióknak **adományként** szánt összeget lehet befizetni. Kérjük, támogassák a Misszióinkat. Előre is köszönjük.*

Misszió Tanács Tagjai:

Felber Iren	4106 Therwil	Starenstrasse 8	Tel. 079 864 97 56
Mahr Zsuzsa TT*	4127 Birsfelden	Rütthardstrasse 4	Tel. 077 428 01 32
Prezmecky Irén	4125 Riehen	Im Esterli 11	Tel. 061 501 99 86
Scholcz Ágnes	4123 Allschwil	Spitzwaldstr.146	Tel. 078 635 19 69
Widor Irén	4106 Therwil	Spechtstrasse 16	Tel. 061 722 15 03



Scholcz Ágnes (elnök)



Felber Iren (pénztáros)